IIpoGHble TecThl o MaTematuke uist 10 “A” kinacca.

Yacrs 1

muunan 3poSs. Omeem credyem aanucams o Gaanx omeemos N I cnpasa om
| oMepa ewnoansexozo sadanus, navunas c nepeoi xaemowxu. Kaxdywo yudpy,

3MaK Munyc U 3anamylo nuwume 6 Omdebnol KAEMOUKE & COOMEEMCMOUU ‘
|e é o Granxe Edunuysi nucamy we nyxno.

Omeemox wa 3adanus BI-BI4 donxmHo Gwmb yeioe Wucio uau Kowewnas deca- ‘

'B—l Opna tabretka nekapcrsa Becut 20 Mr i comepxut 15% axTHBHOTO BemecTsa. PeGéw
(e} 7 2 soapacre g0 6 wecsien npau mpomiciisaet 0,75 MI AKTHBHOTO BEIIIECTBA HA KAy
it KunOrpaMM Beca B cyTkM. CKOJIBKO TAGIeTOK 2TOTO JeKapcTsa CHeiyer AaTh pe-
Gem(y BecoM 8 Kr B TeueHie cyTok?

Ha auarpase nokasan cpeaniit 6an1 yuactiukos 10 CTPaN B TECTHPOBAMM yHAUUIX-
= ca 8-ro Kaacca no matematuke » 2007 rony (no 1000-Ganwoit mxane). Cpeau yKa-
SaWHMLIX CTPAm nepsoe MecTo mpHHaRTeswuT Pepmanui. OTpeieHTe, KaKoe MeCTo sa-
mumaer Mperusa.
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HaiiauTe NI0WmALL TPEYTOTBHUKA, BepUIMHEI KOTOPOTO

MMeIOT KOOPAMRATH! (1 7, (1 1), (25 9).

KJMeHT XOueT apeHAOBATL ABTOMOGHAL HA CYTKH IR TOSIAKM nwrumnnocrw
600 xn. B Tabaume mpBeeHi XapaxTepHCTHKH TPEX ABTOMOGWIEH i CTOMMOCTH
apenabi. TOMHMO apeHJbl KAHOHT 0GAJAH OTIATHTH TOILTHBO JUIA ABTOMOBHIA Ha BCIO
noeaaky. Kakyio cymMy B PYGASX JAIIATHT KIMHT 34 ApeHIY W TOIIMBO, eCu Bhl-
Geper camuiii neménuiit Bapuant?

Awrouotuns e 100w | (oyeroa T crremy
A Iusensitoe 1 3500
B Bewau 7 3000
B Tas 11 3000

Uena ausexsworo Tonausa — 18 py6. sa nutp, Gensuna — 18,5 py6. sa autp, rasa —
14,5 py6. 3a nutp.

Halizute xopems ypasemun 2x+37 =T,

B tpeyroasuuxe ABC yrox C pasen 90, uinA:%. AC=\/265. Haitzure AB.

Hadtzure awaene mupaswernnn IIJ*%
0854




Ha pucynke uaobpasén rpaguk dynkmun y=/(x). Hafiaure cpean st Todex
X1 X Xy X, W X, Te, B KOTOPHX MPOUIBOAHAS BYRKIM f(x) NOTOKHTENBHA.

B oTBeT 3anMmIMTe KONMUECTBO HANACHHBIX TOUEK.

TLiomaan GOKOROH MOBEPXHOCTH WMIMHAPA PaBHa 157, a AMAMETP OCHOBAMMA paber 5.

Halre sacon thsmmion

[B10 | Benm rpoccueticrep A. urpaer Gemsins, 70 on BiMrpHBacT y rpocexeficrepa B. ¢ pepo-
ATHOCTIN 0,6, Ecn A, Hipaer wipmstn 70 A SHnTpuBACH 3 B. ¢ nepoATHOGTID 0.4,

Tpocemedicrepsi A. # B. uIpaioT be NApTHM, NPHUEM B0 BTOOH NADTHM MENAIOT wBeT
uryp. Halizure peposTaocTs Toro, uto A. BHMrpact oba pasa.

(11 ] B ocHosami mpawoi npiais e Knazpar o croporoli 3. Boonsie péGpa pasu
Haiiaute 06BEM MMIMHAPA, ONMCANHOTO OKOJO JTOH MPHIMBEL.



Cina Toxa  menn 1 (3 aMmepax) B uenu i

anexTponpuGopa no sakony Oma: [ = %, rae U — nanpsxenye (3 somutax), R — conpo-

TuBeHHe 5 omax. B B0uER luvmpul
TLIABMTCH, €CTH CHAA TOKA Tpel 11 A KaKoe conpo-
THBACHME ZOTKHO GWTL Y A7EKTPONPOOPA, NOKIIOUAEMOTO K Poserke B 220 B, 4robut
CeTh MpoROAKATA PAGOTATS. OTBET BLIPASHTE B OMAX.

IlyremiecTnenumK neperILLT OKeaH Ha siXTe cO cpeaHed cKopocTsio 30 kx/u. OGpaTHO
OH 7eTex Wa camoaéTe co ckopocthio 570 kM/u. HallauTe cpeamion ckopocTh myrere-
CTBEHHMKA MA NOTINERH Beero nyTH. OTBeT naliTe B KIIOMETpAX B uac.

Haiture maubonbmee auavemue pymxuuu y=In(x+6)°-9x ua orpeake [-5,5; O]



